
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΣΤ΄                                          30-11-2016 

Εξγαζία Πξνόδνπ                                                Όλνκα: …………………… 

*** Επιλέγω ηα ζέκαηα πνπ ζέισ, ώστε λα ζπκπιεξώλνπλ βαθμολογία «10».                         

Η βαζκνινγία βξίζθεηαη στο τέλος ηεο εθθώλεζεο ηνπ θάζε ζέκαηνο. 

1. Ελέγτω θαη αιτιολογώ πνηνο από ηνπο αξηζκνύο 23 θαη 51 είλαη πρώτος θαη πνηνο 

είλαη σύνθετος.  «Β2»  

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………. 

2. Αναλύω ηνλ αξηζκό 432 ζε γηλόκελν πξώησλ παξαγόλησλ θαη ηνλ γράυω κε 

κνξθή δύλακεο.  «Β2» 

432        

                                   

 

Άξα 432 = ……………………………. =   ……………   

                                             θαη δηαβάδεηαη …………………………………………. 

 

1. Ελέγτω αλ ν αξηζκόο 6.975 δηαηξείηαη κε ην 2, κε ην 3, κε ην 4, κε ην 5 ή κε ην 25. 

Αιτιολογώ ηελ απάληεζή κνπ. «Β1» 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………..

...................................................................................................................................... 

 

3. Ο Μάξηνο έρεη καναρίνια θαη ζέιεη λα ηα βάιεη ζε θινπβηά. Πόζα ην ιηγόηεξν 

θαλαξίληα έρεη ώζηε, αλ ηα βάιεη ζε θινπβάθηα ησλ 5 ή ησλ 6 ή ησλ 12 ζέζεσλ, λα 

κελ πεξηζζεύεη θαλέλα;  «Β2»  

Σθέςε                                                                                        Λύζε 

 

 

 

 



4. Σην στρατό μεξάο παξνπζηάζηεθαλ 64 Λνραγνί, 48 Λνρίεο θαη 72 ζηξαηηώηεο. 

Πόζεο ην πνιύ όκνηεο νκάδεο κπνξεί λα θηηάμεη ν αξρεγόο ηνπ ζηξαηνύ γηα λα ηνπο 

ηνπνζεηήζεη ζε ζηξαηόπεδα; Πόζνη άληξεο από θάζε βαζκό ζα ππάξρνπλ ζε θάζε 

νκάδα;  «Β2» 

 Σθέςε                                                                                        Λύζε 

 

 

 

 

5. Υπνινγίδσ ηελ ηηκή ηεο αξηζκεηηθήο παξάζηαζεο.  «Β2» 

 + ( 72 + 48 : 2 ) – 8 • 9 – 3 •  = 

 

 

 

 

 

6. Έλαο λαγός, έλαο σκίοσρος θη έλαο λύκος απνθάζηζαλ λα θάλνπλ αγώλεο. Θα 

θάλνπλ ηνλ γύξν ελόο ιόθνπ κε αθεηεξία θαη ηεξκαηηζκό ην ζεκείν Α.                                                                    

Αλ, γηα έλαλ θύθιν ν λαγός θάλεη 6 ιεπηά, ν σκίοσρος 8 ιεπηά θαη ν λύκος 5 ιεπηά, 

ζε πόζεο ώξεο ζα μαλαζπλαληεζνύλ θαη νη ηξεηο ζην ζεκείν Α;                                                                                            

Πόζεο θνξέο ζα έρεη δηαηξέμεη ηε δηαδξνκή θάζε δών;  «Β5» 

 

 

 

 

 

7. Υπολογίδω ηηο παξαθάησ δπλάκεηο.  «Β1» 

 

 = …………………………………………………… 

 

 = …………………………………………………… 


